



Перед судом предстанет жительница Октябрьского района, обвиняемая в применении насилия к представителю власти



Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 12 марта 2020 года, в период с 12 до 13 часов, сотрудница отдела полиции № 5 в составе УМВД по городу Саратову по служебной необходимости прибыла в один из домов по Весеннему проезду города Саратова. На стук и звонки в дверь никто не реагировал. Дабы убедиться заперта ли дверь, она потянула на ручку. Дверь открылась и из квартиры вышла 31-летняя женщина. В ходе общения хозяйка жилища стала проявлять



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

агрессию и нанесла сотруднице правоохранительного органа удар кулаком в область лица. В лечебном учреждении, у потерпевшей диагностировано сотрясение головного мозга, перелом костей носа со смещением отломков. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы данное повреждение расценивается как причинившее легкий вред здоровью потерпевшей.

Несмотря на непризнание обвиняемой вины в содеянном, следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие женщину в совершении инкриминируемого деяния.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

03 Июля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1479243>